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4_E4_B8_AD_c44_71355.htm 1、某种股票的期望收益率为10%

，其标准离差为0.04，风险价值系数为30%，则该股票的风险

收益率为（ ）。 A. 40% B. 12% C. 6% D. 3% 答案：B 解析： 标

准离差率＝标准离差/期望值＝0.04/10％＝0.4 风险收益率＝风

险价值系数×标准离差率＝0.4×30％＝12％。（教材P53） 2. 

根据财务 管理 理论，按照资金来源渠道不同，可将筹资分为

（ ）。 A. 直接筹资和间接筹资 B. 内源筹资和外源筹资 C. 权

益筹资和负债筹资 D. 短期筹资和长期筹资 答案：C 解析： 

按照资金来源渠道不同，可将筹资分为权益筹资和负债筹资

。（教材P56） 3. 某 企业 按年率5.8%向银行借款1000万元，

银行要求保留15%的补偿性余额，则这项借款的实际利率约

为（ ）。 A. 5.8% B. 6.4% C. 6.8% D. 7.3% 答案：C 解析： 实际

利率＝5.8％/（1－15％）×100％＝6.8％。（教材P100） 4. 在

计算优先股成本时，下列各因素中，不需要考虑的是（ ）。

A. 发行优先股总额 B. 优先股筹资费率 C. 优先股的优先权 D. 

优先股每年的股利 答案：C 解析：优先股成本＝优先股每年

股利/[发行优先股总额×（1－优先股筹资费率）]，其中并未

涉及到优先股的优先权。（教材P127） 5. 下列各项中，运用

普通股每股利润（每股收益）无差别点确定最佳资金结构时

，需计算的指标是（ ）。 A. 息税前利润 B. 营业利润 C. 净利

润 D. 利润总额 答案：A 解析：每股收益无差别点法就是利用

预计的息税前利润与每股收益无差别点的息税前利润的关系

进行资金结构决策的。 6. 下列资金结构调整的方法中，属于



减量调整的是（ ）。 A. 债转股 B. 发行新债 C. 提前归还借款

D. 增发新股偿还债务 答案：C 解析：AD属于存量调整；B属

于增量调整。（教材P171） 7. 将企业投资区分为固定资产投

资、流动资金投资、期货与期权投资等类型所依据的分类标

志是（ ）。 A. 投入行为的介入程度 B. 投入的领域 C. 投资的

方向 D. 投资的内容 答案：D 解析：根据投资的内容，投资可

以分为固定资产投资、无形资产投资、开办费投资、流动资

金投资、房地产投资、有价 证券 投资、期货与期权投资、信

托投资、 保险 投资等。（教材P179） 100Test 下载频道开通
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